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Київ 

  

Про проходження перевірки з контролю якості аудиторських послуг 

 

Відповідно до статті 40 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» (далі – Закон), Порядку проведення перевірок з контролю якості 

аудиторських послуг та інших перевірок, затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від 17 травня 2023 року № 253 (далі – Порядок), Рекомендацій щодо проведення 

перевірок з контролю якості аудиторських послуг та інших перевірок, затверджених 

рішенням Ради нагляду за аудиторською діяльністю Органу суспільного нагляду за 

аудиторською діяльністю від 27 жовтня 2023 року № 3/9/63 (далі – Рекомендації) 

комітетом з контролю якості аудиторських послуг Аудиторської палати України (далі – 

Комітет) проведено перевірку з контролю якості аудиторських послуг Приватного 

підприємства «Аудиторська компанія «Престиж» ( код ЄДРПОУ 35169487, реєстровий 

номер у Реєстрі 4031, місцезнаходження: вулиця Святослава Ріхтера, будинок 22, квартира 

2, Житомир, 10008, електронна адреса: prestige.zt@gmail.com ). 
За результатами проведеної перевірки складено звіт про результати перевірки з 

контролю якості аудиторських послуг Приватного підприємства «Аудиторська компанія 

«Престиж»  від 17 липня 2024 року (далі – звіт про результати перевірки), у якому 

сформовано узагальнюючий висновок щодо відповідності міжнародним стандартам 

аудиту та Закону системи внутрішнього контролю якості (системи управління якістю) за 

дослідженими під час перевірки матеріалами. 

Звіт про результати перевірки складено в паперовій формі та доведено до відома 

Приватного підприємства «Аудиторська компанія «Престиж» шляхом його надсилання 

суб’єкту аудиторської діяльності рекомендованим поштовим відправленням із 

повідомленням про вручення.   

У звіті про результати перевірки сформовано висновок про те, що за винятком 

питань, пов’язаних з ідентифікованими значущими недоліками, які наведені у додатку до 

звіту про результати перевірки, ніщо не привернуло уваги інспекторів, що дало б їм 

підстави вважати, що система управління якістю Приватного підприємства «Аудиторська 

компанія «Престиж» не забезпечує обґрунтовану впевненість у тому, що цілі системи 



управління якістю досягаються, а діяльність Приватного підприємства «Аудиторська 

компанія «Престиж» не відповідає Закону. 

Керуючись Законом, Порядком та Рекомендаціями, з урахуванням Закону України 

«Про адміністративну процедуру», на підставі звіту про результати перевірки та 

враховуючи узагальнюючий висновок щодо відповідності міжнародним стандартам 

аудиту та Закону системи внутрішнього контролю якості (системи управління якістю) за 

дослідженими під час перевірки матеріалами, Комітет в особі голови 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити звіт про результати перевірки з контролю якості аудиторських 

послуг суб’єкта аудиторської діяльності Приватного підприємства «Аудиторська 

компанія «Престиж» (код ЄДРПОУ 35169487, реєстровий номер у Реєстрі 4031.  

2. Затвердити рекомендації щодо усунення недоліків системи внутрішнього 

контролю якості (системи управління якістю), виявлених за результатами перевірки з 

контролю якості аудиторських послуг суб’єкта аудиторської діяльності Приватного 

підприємства «Аудиторська компанія «Престиж». 

3. За результатами перевірки з контролю якості аудиторських послуг визнати 

суб’єкта аудиторської діяльності Приватне підприємство «Аудиторська компанія 

«Престиж» таким, що пройшов перевірку з контролю якості аудиторських послуг з 

обов’язковими до виконання рекомендаціями. 

4. Суб’єкту аудиторської діяльності Приватному підприємству «Аудиторська 

компанія «Престиж» забезпечити впровадження обов’язкових до виконання 

рекомендацій та не пізніше 12 травня 2025 року подати до Комітету відомості про їх 

виконання разом із підтверджувальними документами та іншими матеріалами, відповідно 

до Порядку, задля здійснення відстеження виконання наданих рекомендацій і результатів 

їх упровадження. 

5. Керівнику групи інспекторів, інспектору Комітету здійснити відповідно до 

вимог Порядку та Рекомендацій відстеження виконання наданих суб’єкту аудиторської 

діяльності Приватному підприємству «Аудиторська компанія «Престиж» обов’язкових 

до виконання рекомендацій та результатів їх впровадження. 

6. Довести це рішення до відома суб’єкта аудиторської діяльності Приватного 

підприємства «Аудиторська компанія «Престиж» шляхом його оприлюднення на 

офіційному вебсайті Аудиторської палати України. 

7. Це рішення набуває чинності з дня його оприлюднення на офіційному 

вебсайті Аудиторської палати України та чинне шість років. Зазначене рішення втрачає 

чинність до закінчення шестирічного терміну з прийняттям рішення за результатами 

наступного контролю якості аудиторських послуг Приватного підприємства 

«Аудиторська компанія «Престиж» або невиконання суб’єктом аудиторської діяльності 

обов’язкових до виконання рекомендацій.  

8. Це рішення може бути оскаржене до Ради Аудиторської палати України 

(місцезнаходження Ради Аудиторської палати України: вул. Стрітенська, 10, офіс 434, 04053, 



м. Київ) протягом тридцяти календарних днів з дня оприлюднення цього рішення. 

Оскарження такого рішення не зупиняє його дію. 

9. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою. 

 

Голова комітету з контролю якості  

аудиторських послуг  

Аудиторської палати України                                                          Оксана ЦАРЕНКО  


